



Sarajevo, 17.03.2022. godine

Broj: 06-06-2-317-2/22

**Vanjskotrgovinska komora Bosne i Hercegovine
Vas poziva na webinar:**

„(Samo)procjena koruptivnih rizika“

koji će biti održan putem Zoom online platforme

24.03.2022. godine sa početkom u 11:00

O webinaru

Podmićivanje je jedno od najčešćih destruktivnih, rasprostranjenih i kompleksnih problema našeg vremena. Narušava političku stabilnost, povećava troškove poslovanja i doprinosu siromaštvu. Na globalnom nivou koruptivno djelovanje je značajna prepreka međunarodnom poslovanju i održivom razvoju širom svijeta. Unutar organizacije ima izrazito negativan utjecaj na moral zaposlenih, te narušava korporativni imidž. Promjene unutar organizacije i razvoj antikoruptivne kulture značajno doprinose profitabilnom i zdravom poslovanju. Dugoročne kvalitativne promjene zahtjevaju odnos liderstva.

Tokom webinaru će biti predstavljeni standardi antikoruptivnih praksi u korporativnom sektoru. Edukacija je namjenjena svima onima koji žele napraviti i održati korporativni imidž na lokalnoj i svjetskoj biznis sceni.

Program webinaru

11:00-11:40	<ul style="list-style-type: none">- Standard ISO 37001 – Antybribery management system (Sistem upravljanja antikorupcijom)- Studij slučaja (Case study)- Diskusija
11:40-12:20	<ul style="list-style-type: none">- (Samo)procjena koruptivnih rizika- Diskusija
12:20-13:00	<ul style="list-style-type: none">- Lobiranje- Diskusija

Predavači na webinaru

Vladica Babić, pomoćnik direktora u Agenciji za prevenciju korupciju i koordinaciju borbe protiv korupcije, doktor nauka u oblasti sigurnosti i zaštite.

Elma Kovačević-Bajtal, direktorica Instituta za edukaciju Vanjskotrgovinske komore BiH, doktorirala na Fakultetu političkih nauka Univerziteta u Sarajevu na temu „Lobiranje kao instrument suvremene politike“.

Ilma Vranac, stručna savjetnica u Agenciji za prevenciju korupciju i koordinaciju borbe protiv korupcije. Certificirani predavač za ADS BiH i ADSFBiH za oblast etike i integriteta.



Učešće na webinaru je besplatno.

Prijavu na webinar možete izvršiti ispunjavanjem online prijavnog obrasca najkasnije do 22.03.2022. godine do 16:00 sati. Neposredno prije početka edukacije učesnici će dobiti link za pristup webinaru.

Za sve dodatne informacije možete se obratiti na telefon: 033/566-201 i 033/566-200.



Dr. sc. Elma Kovačević-Bajtal
Direktor Instituta za edukaciju

